
 

 
 

 

 

 

 
 

 

5 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

RR34 

 انصفحة

1   

4        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ترتبط بمعطيات انموضوعوصحيحة يمكه قبول أي إجابة مىطقية : مهحوظة
 

رقم 

 انسؤال

 انىقطة عىاصر الإجابة

5

غلاف  غلاف صخشٞ ِؾ١ؽٟ رؾذ( أٚ ؼّش)شاص سلاسً اٌؽّش سلاسً عج١ٍخ رٕزظ ػٓ أغ -

 ……………...........…………..…………اٌصفبئؼ  ، فٟ ِٕؽمخ رمبسةألً وضبفخصخشٞ 

 

ٌٍمششح اٌّؾ١ؽ١خ إٌٝ اٌش١سذ  اٌجبصٌذ ٚاٌىبثشٚ ا١ٌّّض٠ٓأزمبي رذس٠غٟ ِٓ  : اٌصخش٠خ اٌزغ١شاد  –

 .صُ الإ٠ىٍٛع١ذ( الأصسق ُالأخعش ص)

ِضً اٌىٍٛس٠ذ ٚالأوز١ٕٛد )رغ١ش فٟ اٌزشو١ت اٌؼ١ذأٟ ثبخزفبء ِؼبدْ  :اٌزغ١شاد اٌؼ١ذا١ٔخ   

ثفؼً رغ١ش ظشٚف اٌعغػ ٚدسعخ  (ِضً اٌغبد١٠ذ ٚاٌج١غبدٞ)عذ٠ذح  ْٚظٙٛس ِؼبد( ٚاٌىٍٛوٛفبْ

 ..........................................................................................................اٌؾشاسح ِؼب

 

 :اٌصفبئؼاٌؼلالخ ث١ٓ ٔشٛء سلاسً اٌؽّش ٚؽشو١خ  –

 ٕغشص غلاف صخشٞ ِؾ١ؽٟ فٟ الأسز١ٕٛسف١ش رؾذ غلافٔز١غخ رمبسة ث١ٓ صف١ؾز١ٓ ٠ +   

 .ألً وضبفخ فٟ ِٕؽمخ رغبثٗ ٘بر١ٓ اٌصف١ؾز١ٓصخشٞ 

رغ١شاد فٟ اٌزشو١ت  ٠ؤدٞ إٌٝ فٟ اٌعغػ ٚفٟ دسعخ اٌؾشاسح اسرفبع :ػٓ ٘زا الأغشاص ٠ٕزظ +  

ٖ فٟ اٌشداء أسفً رؾش٠ش ٌٍّبء ٚأزشبسٚ (.اٌزؾٛي اٌذ٠ٕبِٟ)ث١ٕخ  صخٛس اٌمششح اٌّؾ١ؽ١خ ٚ  اٌؼ١ذأٟ

ٔصٙبس ػٓ ٘زا الا ٠ٕزظ (.صخشح اٌشداء)اٌمششح اٌمبس٠خ ِّب ٠ؤدٞ إٌٝ أصٙبس عضئٟ ٌٍج١ش٠ذٚر١ذ 

 ا، ٚصخٛس(وشا١ٔز٠ٛذاد)ثٍٛر١ٔٛخ  صٙبس٠خ  رؼؽٟ صخٛسا رشىً صٙبسح رصؼذ ٔؾٛ اٌسؽؼ،

 .١ِّضح ٌسلاسً اٌؽّش( الأٔذص٠ذ)ثشوب١ٔخ 

ٚفٛاٌك  بدؼ١)اٌزىز١ٔٛخ رىض١ف اٌزشٛ٘بد  ٚرٛاٌٟ اٌعغٛغ سٞالأفغبجشوبٟٔ ٠ٕزظ ػٓ إٌشبغ اٌ +  

 ..................... .ٚص٠بدح فٟ سّه اٌغلاف اٌصخشٞ اٌمبسٞ ٚثبٌزبٌٟ ثشٚص سٍسٍخ عج١ٍخ( ِؼىٛسخ

 

ن 1  

 

 

 

 

 

ن 1.5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ن 5.5  

5

( ؽ١ٙٛائٟ A ٚسػ)وسغ١ٓ ٚثٛعٛد صٕبئٟ الأ اسزٙلان ربَ ٌٍى١ٍىٛص  ِٓ ؼشف خلا٠ب خ١ّشح اٌج١شح -1

 (.1اٌٛص١مخ )أ٠بَ   رسؼخفٟ ِذح 

وج١ش ( أٚ ؽغُ)ٚفشح ا١ٌّزٛوٛٔذس٠بد راد لذ ( 2اٌٛص١مخ  -أاٌشىً ) رظٙش اٌج١ٕخ اٌّغٙش٠خ ٌخ١ٍخ اٌج١شح  

  .٠زؼٍك الأِش ثظب٘شح اٌزٕفس .Aرٕبست ظشٚف اٌٛسػ 

 . ٠ِٛب 09ثبٌشغُ ِٓ ِشٚس ( O2غ١بة )٘ٛائٟ لا ؽٟ B ٛسػاٌٙلان غ١ش ربَ ٌٍى١ٍىٛص فٟ اسز -

ٔزسح ا١ٌّزٛوٛٔذس٠بد، ِب ٠ؤشش ػٍٝ ؽذٚس ( 2مخ اٌشىً ة اٌٛص١)ش٠خ ٌخ١ٍخ اٌج١شح رظٙش اٌج١ٕخ اٌّغٙ

 ................................................................................. .(Bفٟ اٌٛسػ ) ظب٘شح اٌزخّش

 
 

 

 

 

 

ن 1.5  
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رقم 

 انسؤال

 انىقطة عىاصر الإجابة

فٟ اٌغجٍخ اٌشفبفخ ٌخلا٠ب  ٖأخفبض إشؼبع اٌى١ٍىٛص فٟ اٌٛسػ اٌخبسعٟ  ٚظٙٛس: t1فٟ اٌضِٓ  - 5

 .٠فسش اسزؼّبي اٌخلا٠ب ٌّبدح اٌى١ٍىٛص A ٚBاٌٛسؽ١ٓ 

ِؼب ٚإشؼبع  ظٙٛس إشؼبع ِزٛسػ فٟ اٌؾّط اٌج١شٚفٟ ٌٍغجٍخ اٌشفبفخ فٟ اٌٛسؽ١ٓ: t2فٟ اٌضِٓ  -

 (.رؾ٠ٍٛٗ إٌٝ ؽّط اٌج١شٚف١ه)٠ؼٕٟ أؾلاي اٌى١ٍىٛص  Aظؼ١ف فٟ ١ِزٛوٛٔذس٠بد اٌٛسػ 

اخزفبء الإشؼبع فٟ اٌغجٍخ اٌشفبفخ ٚظٙٛسٖ اٌمٛٞ فٟ ؽّط A ثبٌٕسجخ ٌٍٛسػ   :t3فٟ اٌضِٓ  -

٠ذي ػٍٝ اسزؼّبي ا١ٌّزٛوٛٔذس٠بد ٌؾّط  Krebsاٌج١شٚف١ه ٚاٌعؼ١ف فٟ أؽّبض دٚسح 

 ١ه اٌج١شٚف

ٚظٙٛس  Aداخً ١ِزٛوٛٔذس٠بد اٌٛسػ  Krebs دٚسحرشو١ض الاشؼبع فٟ أؽّبض   :t4فٟ اٌضِٓ  -

CO2  ؽذٚس رفبػلاد  دٚسح ِشغ فٟ اٌٛسػ اٌخبسعٟ ٠ف١ذKrebs. ................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

ن 5  
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 ن 1.5 

5

 ن 1 .ؾذ٠ذ صؾ١ؼ ٌٍص١غخ اٌصجغ١خ ٌىً ِٓ اٌزوش ٚالأٔضٝرِمبسٔخ ٚ - 1

ٚػٍٝ ( رؾمك اٌمبْٔٛ الأٚي ٌّبٔذي)اٌؾصٛي ػٍٝ ع١ً ِزغبٔس فٟ اٌغ١ً الأٚي : فٟ اٌزضاٚط الأٚي  - 5

W]الإٔبس ِزٛؽشبد )ع١ً غ١ش ِزغبٔس ؽست اٌغٕس فٟ اٌزضاٚط اٌضبٟٔ 
+
, C

+
، اٌزوٛس ِزٕؾٛ [ 

 .................................................................................................[(.W, C]اٌصفز١ٓ 

 :٠زؼٍك الأِشثـ :الاستىتاج -

 ٘غٛٔخ صٕبئ١خ؛ -

 ؛Xاٌّٛسصزبْ ِؾٌّٛزبْ ػٍٝ اٌصجغٟ : ٚساصخ ِشرجؽخ ثبٌغٕس -

Wس١بدح اٌؾ١ًٍ  -
+

 ؛  Wػٍٝ اٌؾ١ًٍ  

Cس١بدح اٌؾ١ًٍ  -
+ 

 ....................................................................... ....Cػٍٝ اٌؾ١ًٍ 

 

 

ن 1  

 

 

 

 

ن 1  
 
 

 

 

 

 أؾلاي اٌى١ٍىٛص

a.P(ؽّط اٌج١شٚف١ه ) 

  Krebsدٚسح 

 (Krebsأؽّبض دٚسح ) 

a.K 

 اٌسٍسٍخ اٌزٕفس١خ 

 ٚاٌىشاد راد شّشاؿ

 اٌغجٍخ اٌشفبفخ

 ِبرش٠س

 ا١ٌّزٛوٛٔذسٞ

اٌغشبء اٌذاخٍٟ 

 ١ٌٍّزٛوٛٔذسٞ

NAD 

NAD 

FAD 

O2 

ADP 

+ Pi  

ATP 

NADH+H
+ 

CO2 

NADH+H
+ 

FADH2 

ATP(GTP) 

   
ATP 

H2O 
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رقم 

 انسؤال

 انىقطة عىاصر الإجابة

3 
 

 

 :اٌزفس١ش اٌصجغٟ ٌٍزضاٚط اٌضبٌش

ؽصٛي ٔسجخ ػب١ٌخ ِٓ اٌّظب٘ش اٌخبسع١خ  الأث٠ٛخ ِمبسٔخ ِغ ٔسجخ اٌّظب٘ش اٌخبسع١خ عذ٠ذح + 

 . اٌزشو١ت، ٠ذي ػٍٝ أْ اٌّٛسصز١ٓ ِشرجؽزبْ

 :اٌزفس١ش اٌصجغٟ +

W]♀  : اٌّظب٘ش اٌخبسع١خ: الأثٛاْ
+
, C

+
        ]x           ♂[W, C] 

XW♀  :   إٌّػ اٌٛساصٟ 
+

C
+

 XWC                     ♂XWCY  

 

 

XWC  XWC:    الأِشبط
+ 

 XW
+

C
  

XW
+

C
+   

         Y        XWC 

 

 :شبكة انتزاوج
 

XWC 

43% 

XWC
+

 

7% 

XW
+

C 

7% 

XW
+

C
+

 

43% 

 ♀الأِشبط 

 

 ♂الأِشبط     

XWC XWC 

[W, C] 

21,5% 

XWC
+
 XWC 

[W, C
+

] 

3,5% 

XW
+

C XWC 

[W
+
, C] 

3,5% 

XW
+

C
+
 XWC 

[W
+
, C

+
] 

21,5% 

XWC 

50% 

XWC Y 

[W, C] 

21,5% 

XWC
+
 Y 

[W, C
+

] 

3,5% 

XW
+

C Y 

[W
+
, C] 

3,5% 

XW
+

C
+
 Y 

[W
+
, C

+
] 

21,5% 

Y 

50% 

 :ٔؾصً ػٍٝ  -

 راد ػ١ْٛ ؽّشاء ٚأعٕؾخ ػبد٠خ؛ رثبثبد 43% -

 رثبثبد راد ػ١ْٛ ث١عبء ٚأعٕؾخ ِزمؽؼخ؛ 43% -

 رثبثبد راد ػ١ْٛ ؽّشاء ٚأعٕؾخ ِزمؽؼخ؛ 7% -

  .د٠خرثبثبد راد ػ١ْٛ ث١عبء ٚأعٕؾخ ػب 7% -

 . .............................................................رَؽبثك إٌزبئظ إٌظش٠خ ِغ إٌزبئظ اٌزغش٠ج١خ+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ن 5  

 (وقط 5)انتمريه انرابع 

ب١ِخ و١ف رسزؽ١غ اٌذٚي إٌ( ثفؼً أسجبة ِزؼذدح)أِبَ رضا٠ذ إٌفب٠بد إٌّض١ٌخ :انمشكم انعهمي - 1

 رذث١ش ٔفب٠برٙب إٌّض١ٌخ دْٚ إظشاس ثبٌج١ئخ؟( ِٓ ث١ٕٙب اٌّغشة)

صؾ١ؾخ إرا رعّٕذ ػلالخ ث١ٓ ؽغُ ( ح)ؼاٌّزش شرؼزجش وً ص١بغخ ٌٍّشىً ِٓ لجً : مهحوظة 

 ..................................................................... .إٌفب٠بد ٚرذث١ش٘ب ٚاٌّؾبفظخ ػٍٝ اٌج١ئخ

 
 

 

ن 1  
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رقم 

 انسؤال

 انىقطة عىاصر الإجابة

 :الاستغلال وانمقاروة - 5

 (.1اٌٛص١مخ)ِٕٙب رجمٝ دْٚ ِؼبٌغخ  %40إٌٝ  %25 .رضا٠ذ ؽغُ إٌفب٠بد -

 (.2اٌٛص١مخ)وٍّب اصداد دخً اٌفشد اسرفؼذ و١ّخ إٌفب٠بد إٌّض١ٌخ اٌّؽشٚؽخ  -

ٔسجخ ِشرفؼخ ٌٍٕفب٠بد )١ٌخ ؽست ّٔػ الاسزٙلان اخزلاف ٔست ِىٛٔبد إٌفب٠بد إٌّض -

إٌٝ  %20إٌٝ اٌذٚي اٌصٕبػ١خ ِٓ  ل١بسب  %75إٌٝ %50اٌؼع٠ٛخ فٟ اٌذٚي إٌب١ِخ ِٓ 

 (.3اٌٛص١مخ ...( )  30%

 :أسجبة ِٓ ث١ٓ الأسجبة ا٢ر١خ صلاصخروش : الاستىتاج

 اسرفبع ػذد اٌسىبْ؛ -

 ؛(ِسزٜٛ اٌؼ١ش)اسرفبع اٌذخً اٌفشدٞ  -

 ة أٚ سٛء رذث١ش إٌفب٠بد إٌّض١ٌخ؛غ١ب -

 ؛رغ١ش ّٔػ الاسزٙلان -

- ............................................................................................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ن 1.5  

 ؛%40اٌزش١ِذ ثٕسجخ : ثش٠ؽب١ٔب - 3

 .٠جبرمش  %60ثٕسجخاٌّؽبسػ اٌّشالجخ : أِش٠ىب

اٌزش١ِذ ٚإٔزبط ) ؼشائك أوضش ٔغبػخ ٚأ١ّ٘خ 3ثش٠ؽب١ٔب أؽسٓ رذث١شا ٌٍٕفب٠بد إٌّض١ٌخ لاػزّبد٘ب  -

 ............................... .ٚألً ظشسا ثبٌج١ئخ (رمش٠جب %90 ثٕسجخ  ،اٌسّبد اٌؼعٛٞ ٚإػبدح اٌزذ٠ٚش

 
 

 

ن 1  

 :أٔغغ اٌؽشائك ثبٌٕسجخ ٌٍّغشة 4

 ، ٠بدرخف١ط ؽغُ إٌفب +عٛٞ           إٔزبط اٌسّبد اٌؼ -

 رؾس١ٓ اٌّشدٚد اٌفلاؽٟ، +                                        

 

 رخف١ط ؽغُ إٌفب٠بد،  +اٌزش١ِذ                              -

 ، (وٙشثبء، ؽشاسح)اٌؾصٛي ػٍٝ ؼبلخ  +                                        

 إٔزبط ثخبس اٌزذفئخ، +                                        

 

 ......... .فٟ اٌّغبي اٌصٕبػٟ اٌّؽشٚؽخ ّٛاداٌإػبدح اسزؼّبي  +    :                   إػبدح اٌزذ٠ٚش -

 

 

 

 
 

 

 

ن 1.5  

 


